
Gemeinderatsbericht  
 
Bürgerfragestunde 
von der Bürgerfragestunde wurde von den anwesenden Bürgern kein Gebrauch gemacht.  
 
Bekanntgaben 
Bürgermeister Weiß gab bekannt, dass das Landratsamt Esslingen die Jagdgenossenschaftssatzung 
genehmigt hat. Des Weiteren gab er bekannt, dass der Ab- und Aufbau des Basketballkorbes am 
neuen Standort vor der Mehrzweckhalle knapp 2700 € gekostet hat.  
 
Bebauungsplan und örtliche Bauvorschriften „Im Hof / Höfle 2. Änderung“  
Änderung im beschleunigten Verfahren  
Zum Tagesordnungspunkt 3 Bebauungsplan und örtliche Bauvorschriften im Hof/Höfle zweite 
Änderung, Änderung im beschleunigten Verfahren begrüßte Bürgermeister Weiß Herrn Metzger vom 
Büro Melber und Metzger. Herr Metzger stellte die eingegangenen Stellungnahmen vor und ging 
darauf ein. Die vorgetragenen Stellungnahmen wurden berücksichtigt und teilweise nicht 
entsprochen. Der Satzungsbeschluss erfolgte einstimmig. 
 
Damit ist der Weg für eine Bebauung frei. 
 
Bebauungsplan und örtliche Bauvorschriften „Hardtäcker – 1. Änderung“ 
Änderung im beschleunigten Verfahren  
Auch beim 4. Tagesordnungspunkt ging es um einen Bebauungsplan. Der Bebauungsplan Hardtäcker 
wurde ebenso wegen einer Nachverdichtung für den betreffenden Teil geändert.  
Auch hier beriet sich der Gemeinderat anhand der eingegangenen Stellungnahmen und beschloss die 
Satzung einstimmig.  
 
Vergabe Ortseingangstafeln 
Der Tagesordnungspunkt fünf beinhaltete die Vergabe der Ortseingangstafeln welche im 
Verwaltungsrat der Region am Heidengraben und im Gemeinderat bereits vorbesprochen waren. Die 
Gemeinden Grabenstetten und Erkenbrechtsweiler werden nun dieselben Ortseingangsteelen 
erhalten. Sie orientieren sich an der Optim derer bereits am Parkplatz Hochholz bestehenden 
Steelers zum Keltenerlebnispfad. Der Gemeinderat beschloss die Anschaffung der Ortseingangstafeln 
mit der Gemeinde Grabenstetten an den Bieter Thomas Laupp aus Dettingen/Erms zum Preis von 
3866,31 € pro Stück abzüglich 8 % zu vergeben. Der Gemeinderat legte die drei Ortseingänge der 
Kreisstraßen als Standorte fest. Der genaue Standort muss noch mit der Straßenbaubehörde geklärt 
werden.  
Der Beschluss erfolgte bei einer Enthaltung von Arnold Goller einstimmig. 
 
Genehmigung von Spendenangeboten /-eingängen 
Auch der Spendenannahme der Alten Backstube des Elternbeirats vom Kindergarten, dem 
Kinderkleiderbasarteam als der auch von der Schlosserei Dieterich für Jugendtreff, Kindergarten und 
Schule konnte einstimmig zugestimmt werden. Herzlichen Dank an alle Spender. 
 
Verschiedenes 
Unter dem Tagesordnungspunkt Verschiedenes wurde von Herrn Gemeinderat Schön vorgetragen, er 
sei von Hundehaltern angesprochen worden, welche angeregt hatten, die Hunde und deren 
Hundesteuermarke verstärkt zu kontrollieren. Es gebe wohl viele Hundehalter welche ihrer 
Steuerpflicht nicht nachkommen und so Steuer hinterziehen würden. Es wurde angeregt, durch den 
Gemeindevollzugsdienst verstärkt Hundehalter zu kontrollieren und darauf im Mitteilungsblatt 
aufmerksam zu machen. 
 
Nach der öffentlichen Gemeinderatssitzung fand eine nicht öffentliche Sitzung statt. 


